
＜補足＞

アンケート回答数 １．評価平均方法

受講者数 3761 人 （１ｘＮ＋２ｘＮ＋３ｘＮ＋４ｘＮ＋５ｘＮ）／Ｎ１

回答数 3761 人 Ｎ=人数

回答率 100.0 ％ Ｎ１＝総人数

※同一の設問に複数回答があった場合は、点数に含まれていません。

【設問別評価集計表】

評価1 評価2 評価3 評価4 評価5 評価6 評価7

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う 1(1) 5.8

(1) 5.8 41 47 80 284 574 1557 1178 1(2) 5.4

(2) 5.4 105 109 230 439 797 1128 953 1(3) 5.5

（3） 5.5 66 90 172 344 955 1233 901 1(4) 5.6

（4） 5.6 79 74 130 306 803 1230 1139 2(5) 5.7

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う 2(6) 5.8

(5) 5.7 66 73 163 330 655 1169 1305 2(7) 5.5

(6) 5.8 53 52 83 335 606 1208 1424 2(8) 5.8

(7) 5.5 60 71 163 547 772 1197 951 3(9) 6.6

(8) 5.8 59 49 120 333 680 1221 1299 3(10) 3.0

4(11) 5.4

8回以上欠席 6～7回欠席 4～5回欠席 3回欠席 2回欠席 1回欠席 全て出席

51 2 20 74 186 448 2980

全くしなかった 1時間未満 1時間以上2時間未満 2時間以上3時間未満 3時間以上4時間未満 4時間以上5時間未満 5時間以上

265 1074 1367 648 244 83 80

全く満足していない 満足していない あまり満足していない どちらともいえない やや満足している 満足している 非常に満足している

79 93 197 423 819 1212 938

非常に速い 速い やや速い ちょうどよい やや遅い 遅い 非常に遅い

55 148 505 2781 196 40 36

非常に少ない 少ない やや少ない 適切 やや多い 多い 非常に多い

27 39 148 2607 570 253 117

選択肢１ 選択肢２ 選択肢３ 選択肢４ 選択肢５ 選択肢６ 選択肢７

全くそう思わない そう思わない あまりそう思わない どちらともいえない ややそう思う そう思う 非常にそう思う

5.7 56 63 139 340 675 1318 1170

非常に速い 速い やや速い ちょうどよい やや遅い 遅い 非常に遅い

4.0 27 74 296 3060 228 43 33
ハイブリッド型授
業

双方向型授業 動画配信型授業 自習中心型授業 資料配信型授業 その他
2.5 1334 1663 909 288 643 142 0

全くそう思わない そう思わない
あまりそう思わな
い

どちらともいえな
い

ややそう思う そう思う 非常にそう思う
5.6 49 72 117 423 755 1358 987

全くそう思わない そう思わない
あまりそう思わな
い

どちらともいえな
い

ややそう思う そう思う 非常にそう思う
5.7 56 52 163 331 704 1337 1118

全くそう思わない そう思わない
あまりそう思わな
い

どちらともいえな
い

ややそう思う そう思う 非常にそう思う
5.2 129 148 252 503 861 1054 814

非常に高い 高い やや高い ちょうどよい やや低い 低い 非常に低い

3.6 133 376 843 2195 146 45 23

英語 日本語 中国語 その他
1.3 2673 1027 39 22 0 0 0

40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
6.0 26 115 179 247 425 701 2068

0.0 0 0 0 0 0 0 0

※学部独自設問が未設定の場合は空欄で表示されます。

　各選択肢の詳細については、アンケート設問にてご確認ください。

(22) この授業の主たる言語の使用割合はどのくらいでしたか？

(14) 担当教員が授業で使用している主たる言語の表現・語彙は理解しやすいものでしたか？

(15) 担当教員が授業で使用している主たる言語を話す速度はどうでしたか？

(19) モチベーションが維持できましたか？

(20) この授業の難易度は次のいずれでしたか？

(21) この授業の主たる言語は次のいずれでしたか？

(16) この授業の形態は次のいずれでしたか？（複数選択）

(17) 授業形態は授業の内容と適合していたと思いますか？

(18) 授業方法や課題の提出方法に関する告知はわかりやすかったですか？

評価
平均

評価構成(件数)

６．学部独自設問

(12) この授業の進行速度について。 3.8

(13)課題（宿題、レポートの提出、予習・復習など）の量について。 4.3

５．その他

(9) この授業に対する出席率について。 6.6

(10) 1回の授業に対する予習・復習の平均時間について。 3.0

３．履修者（学生自身）について

４．総評

(11) この授業に対する総合的な満足度について。 5.4

担当教員の話し方は聞き取りやすく、理解しやすいものだった。

担当教員が熱意をもって授業を行っていた。

担当教員は学生が集中できるように学習環境の維持に努めていた。

教科書や配布・提示資料（パワーポイント・ビデオ等）は授業内容の理解に役に立った。

２．担当教員について

◆2021年度春学期　国際経営学部　授業アンケート結果

質問項目 評価
平均

評価構成(件数)

１．　授業について

講義要項（シラバス）に示されていた学習目標や内容と合致していた。

学生が能動的に参加したくなるような授業であった。

この授業の内容を理解し、習得できた。

この授業によって、新しい知識の習得、または、自身の能力の高まりや成長につながった。

■平均レーダーチャート
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